

Дети, провалившиеся в протаявшую горку, находятся в крайне тяжелом состоянии

Состояние двух воспитанников детского сада поселка Алексеевск, которые в конце прошлой недели провалились в протаявшую изнутри снежную горку, резко ухудшилось. Сейчас дети находятся в реанимации областной больницы. Напомним, трагедия случилась на прогулке, однако хватились детей не сразу. Они пробыли под снегом более получаса.

Из-под завала детей достали в состоянии клинической смерти. В Киренск вылетело две бригады врачей. Первая говила детей к прелету, вторая доставила малышей в Иркутск. Оба находились в коме. В самолете врачи, как они сами говорят, дышали за детей вручную. Сразу же из самолета детей перенесли в машину скорой медицины катастроф. В областной детской больнице их уже ждали. Детей увезли в отделение интенсивной терапии. Подключили к аппаратам искусственной вентиляции легких.

- Состояние детей крайне тяжелое, угрожающее жизни. Обусловлено основными заболеваниями: это постреанимационные болезни, механическая асфиксия, отек головного мозга, ствола головного мозга, - говорит врач анестезиолог-реаниматолог Ишон Самиев.

Травм у детей нет, тяжесть их состояния - от удушья. По словам врачей, под завалом малыши пробыли не меньше получаса. На теле у обоих - следы обморожения.

- Сейчас рано говорить о прогнозах, но в основном прогноз неблагоприятный. Эти травмы считаются несовместимыми с жизнью.

Еще вчера у медиков была надежда на спасение девочки. С момента трагедии ее состояние было менее тяжелым. Но сегодня утром невропатологи констатировали смерть мозга от длительного кислородного голодаания у обоих детей. Сейчас у детей еще работают сердце и легкие, которые поддерживаются лекарствами и аппаратами искусственной вентиляции легких.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3105 12.04.2004, 14:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=12452> Bytes: 1681 / 1681 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)